

دبیر کل ناتو در سفر به کره جنوبی خواهان حمایت نظامی سئول از اوکراین شد؛

تلاش برای تکمیل زنجیره تدافعی - تهاجمی



این کشور، برای کره شمالی یک رویداد مثبت تلقی نمی‌شود و به همین دلیل سرویس اطلاعاتی این کشور و همچنین رسانه‌هایی که تحت تسلط حزب کمونیست مستقر در پیونگ‌یانگ قرار دارند، درگیر موضوع نشان می‌دهد اهمیت این کشور و به خصوص نواحی شرقی اروپا برای غرب بسیار زیاد است و به هر ترتیب آنها می‌کوشند تا مواضع را به نفع خود کنترل کنند. به همین جهت افغ حالا به سفر دبیر کل ناتو به کره جنوبی و ژاپن نگاهی گذرا بیندازیم می‌بینیم که مواضع برای مسکو آن هم در آستانه سالگرد حمله به اوکراین چندان مطلوب نیست.

این کشور، برای کره شمالی یک رویداد مثبت تلقی نمی‌شود و به همین دلیل سرویس اطلاعاتی این کشور و همچنین رسانه‌هایی که تحت تسلط حزب کمونیست مستقر در پیونگ‌یانگ قرار دارند، درگیر موضوع نشان می‌دهد اهمیت این کشور و به خصوص نواحی شرقی اروپا برای غرب بسیار زیاد است و به هر ترتیب آنها می‌کوشند تا مواضع را به نفع خود کنترل کنند. به همین جهت افغ حالا به سفر دبیر کل ناتو به کره جنوبی و ژاپن نگاهی گذرا بیندازیم می‌بینیم که مواضع برای مسکو آن هم در آستانه سالگرد حمله به اوکراین چندان مطلوب نیست.

نه تنها طی یکسال اخیر از بین نرفته، بلکه در حال تقویت و افزایش است تا نوعی از اتحاد غربی‌ها را علیه روسیه به نمایش بگذارند. این اقدام در فاز سیاسی خواهد بود اما در فاز عملیاتی و نظامی هم اتفاقاتی در حال رخ دادن است که نشان می‌دهد مواضع برای روسیه و متحدانش مانند بلاروس یا

کره شمالی چندان مناسب نیست. باید این موضوع را پذیرفت که ایالات متحده و متحدانش که در قالب ناتو دور یکدیگر جمع شده‌اند، در حدود یکسال گذشته بیش از توان خود از اوکراین حمایت کردند که این موضوع نشان می‌دهد اهمیت این کشور و به خصوص نواحی شرقی اروپا برای غرب بسیار زیاد است و به هر ترتیب آنها می‌کوشند تا مواضع را به نفع خود کنترل کنند. به همین جهت افغ حالا به سفر دبیر کل ناتو به کره جنوبی و ژاپن نگاهی گذرا بیندازیم می‌بینیم که مواضع برای مسکو آن هم در آستانه سالگرد حمله به اوکراین چندان مطلوب نیست.

نه تنها طی یکسال اخیر از بین نرفته، بلکه در حال تقویت و افزایش است تا نوعی از اتحاد غربی‌ها را علیه روسیه به نمایش بگذارند. این اقدام در فاز سیاسی خواهد بود اما در فاز عملیاتی و نظامی هم اتفاقاتی در حال رخ دادن است که نشان می‌دهد مواضع برای روسیه و متحدانش مانند بلاروس یا

کره شمالی چندان مناسب نیست. باید این موضوع را پذیرفت که ایالات متحده و متحدانش که در قالب ناتو دور یکدیگر جمع شده‌اند، در حدود یکسال گذشته بیش از توان خود از اوکراین حمایت کردند که این موضوع نشان می‌دهد اهمیت این کشور و به خصوص نواحی شرقی اروپا برای غرب بسیار زیاد است و به هر ترتیب آنها می‌کوشند تا مواضع را به نفع خود کنترل کنند. به همین جهت افغ حالا به سفر دبیر کل ناتو به کره جنوبی و ژاپن نگاهی گذرا بیندازیم می‌بینیم که مواضع برای مسکو آن هم در آستانه سالگرد حمله به اوکراین چندان مطلوب نیست.

نه تنها طی یکسال اخیر از بین نرفته، بلکه در حال تقویت و افزایش است تا نوعی از اتحاد غربی‌ها را علیه روسیه به نمایش بگذارند. این اقدام در فاز سیاسی خواهد بود اما در فاز عملیاتی و نظامی هم اتفاقاتی در حال رخ دادن است که نشان می‌دهد مواضع برای روسیه و متحدانش مانند بلاروس یا

کره شمالی چندان مناسب نیست. باید این موضوع را پذیرفت که ایالات متحده و متحدانش که در قالب ناتو دور یکدیگر جمع شده‌اند، در حدود یکسال گذشته بیش از توان خود از اوکراین حمایت کردند که این موضوع نشان می‌دهد اهمیت این کشور و به خصوص نواحی شرقی اروپا برای غرب بسیار زیاد است و به هر ترتیب آنها می‌کوشند تا مواضع را به نفع خود کنترل کنند. به همین جهت افغ حالا به سفر دبیر کل ناتو به کره جنوبی و ژاپن نگاهی گذرا بیندازیم می‌بینیم که مواضع برای مسکو آن هم در آستانه سالگرد حمله به اوکراین چندان مطلوب نیست.

جهان نما

هشدار اسحاق هرزوغ نسبت به فروپاشی سیاسی اسرائیل



رئیس رژیم صهیونیستی در اظهاراتی که در نوع خود اولین بار است، نسبت به فروپاشی این رژیم ظرف چند سال هشدار داد. روزنامه رای‌الیوم نوشت، اسحاق هرزوغ، رئیس رژیم صهیونیستی هشدار داد که آنچه او «نبود گفت‌وگو» نامید، جامعه صهیونیستی را از درون متلاشی می‌کند و در پی بحران سیاسی حاد ناشی از اعلام دولت بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر این رژیم برای اصلاح قوه قضائیه که مخالفان آن را کودتا توصیف کردند، وضعیت مانند بشکه‌ای از مواد منفجره در حال انفجار است.

هرزوغ که قبلاً توسط اپوزیسیون به سکوت در مورد این طرح جنجالی دولت متهم شده بود، گفت: همه ما نگران اسرائیل هستیم. همه ما به آن متعهدیم. نبود گفت‌وگو ما را از درون متلاشی می‌کند. من به صراحت به شما می‌گویم: این بشکه مواد منفجره در شرف انفجار است. این یک زمان اضطراری است و مسؤلیت آن بر دوش ما است.

رئیس رژیم صهیونیستی در ادامه گفت: من در مقابل چشم‌شکاف‌ها در داخل را می‌بینم که عمیق‌تر می‌شود و تنها می‌توانم یادآوری کنم که دو بار در طول تاریخ در زمان سلطنت داوود و حشومونیان یک دولت یهودی در سرزمین اسرائیل پدید آمد و قبل از رسیدن به هشدار سالگی دو بار سقوط کرد. هرزوغ ادامه داد: من به استقامت دولت اسرائیل و قدرت مردمی که در اینجا زندگی می‌کنند ایمان دارم. اما این چیزی از این واقعیت کم نمی‌کند که ما با یک ساعت آزماش سرنوشت‌ساز روبرو هستیم که بر ما و مردم ما تأثیر می‌گذارد و ما باید به خود بیاییم، مسؤلیت‌پذیر باشیم و از آنچه در اینجا ساخته‌ایم محافظت کنیم.

وی در توییتی نوشت: چندین هفته است که تلاش می‌کنم از یک بحران تاریخی قانون اساسی جلوگیری کنم و از بروز دودستگی بیشتر ممانعت کنم.

تمام توانم را وقف این تلاش‌ها می‌کنم و قصد تسلیم شدن ندارم. هرزوغ با بیان اینکه در دیدار با مقامات دولتی و اپوزیسیون به نشانه‌های اولیه حسرت نیست پی برده است، خاطر نشان کرد: امیدوارم بر اساس گفت‌وگوی واقع‌بینانه و محترمانه بین مقامات و مسؤولان و گوش دادن به مردم و نگرانی‌های آن به نتیجه برسیم.

وی افزود، احزاب و اردوگاه‌های داخل رژیم صهیونیستی آماده‌اند تا با دولت مقابله کنند و این رژیم در آستانه یک درگیری داخلی قرار دارد که می‌تواند آن را ببلعد. اصلاحات قضایی پیشنهادی «دراماتیک» هستند، زمانی که این اصلاحات خیلی سریع و بدون گفت‌وگو بین بخش‌های مختلف جامعه و بین نمایندگان نهادها انجام شوند، مخالفت شدید و نگرانی شدیدی را در مورد آینده دموکراسی در میان بخش وسیعی از مردم ایجاد می‌کنند.

روندی که رژیم به راه موقیعت خطرناکی می‌کشاند. علیرغم این اظهارات، ائتلاف حاکم به رهبری بنیامین نتانیاهو از سویی و گروه‌های اپوزیسیون از سوی دیگر تأکید کردند که گفت‌وگو بین دو طرف برای آشتی غیرممکن است، زیرا نتانیاهو در هفته گذشته بارها تأکید کرده است که او و دولتش مصمم به تصویب اصلاحات قضایی هستند، اصلاحاتی که اپوزیسیون آن را کودتا علیه قوه قضائیه و تبدیل آن به ابزاری در دست سیاستمداران می‌نامد و هدف از آن لغو محاکمه نخست‌وزیر متهم به دریافت رشوه، خیانت در امانت، کلاهبرداری است.

نتانیاهو همچنین گفت: هدف این طرح دست‌یابی به تعادل بین سه بخش دولت، دستگاه قضا و پارلمان پس از نقض این تعادل در دو دهه گذشته است. طبق این طرح، انتصاب قضات توسط دولت انجام می‌شود و اختیارات دادگاه عالی محدود می‌شود و این نهاد دیگر نمی‌تواند به قوانین تصویب شده با اکثریت ۶۱ رأی در کنست اعتراض کند، چرا که ائتلاف نتانیاهو ۶۴ کرسی از ۱۲۰ کرسی کنست را در اختیار دارد و می‌تواند هر قانونی را که به پارلمان رژیم صهیونیستی ارسال می‌شود، تصویب کند.

منطقه شرق آسیا سفر کند. ماموریت اول دبیر کل ناتو ایجاد یک اتحاد و اجماع میان دو متحد آمریکا در شرق آسیا (کره جنوبی و ژاپن) علیه مسکو است. در این باره دبیر کل ناتو در سخنرانی در محل انسیتیوی مطالعات پیشرفته Chey در سئول، از کره جنوبی بابت کمک‌های غیر مهلک که به اوکراین ارائه داده تشکر کرد، اما همچنان از این کشور خواست تا اقدامات بیشتری در این راستا انجام دهد و بر نیاز مبرم اوکراین به مهمات تأکید کرد. استولتنبرگ در بخشی از سخنانش با اشاره به عدم کمک نظامی برخی متحدان ناتو به اوکراین گفت که چند کشور متحد سازمان پیمان آتلانتیک شمالی که سیاستشان صدور سلاح به کشورهای درگیر در جنگ نبود، اکنون این سیاست را تغییر داده‌اند. این سخنان وی به نوعی نشان دادند که کره جنوبی و همچنین ژاپن راهی جز ارائه کمک‌های نظامی به کی‌یف از طریق ناتو ندارند؛ چرا که دبیر کل ناتو قرار است پس از سئول به توکیو سفر کند و در آنجا هم احتمالاً همین موارد را به ژاپنی‌ها گوشزد خواهد کرد. اما ماموریت دوم دبیر کل ناتو در این دو سفر، بر جست‌وجوی تهدید چین و کره شمالی برای توکیو و سئول است. استولتنبرگ در جایی از صحبت‌هایش می‌گوید: «آنچه در اروپا اتفاق می‌افتد برای هند و اقیانوسیه مهم است و آنچه در آسیا اتفاق می‌افتد برای ناتو اهمیت دارد؛ چرا که امنیت ما به یکدیگر متصل است». این دقیقاً همان چیزی است که کره جنوبی و ژاپن منتظر شنیدنش بودند و حالا این اتفاق رخ داد. استولتنبرگ همکاری نزدیکتر ناتو با شرکای هند و اقیانوس آرام را یک راهبرد کلی می‌داند و در این مسیر تهدیدات چین و کره شمالی را بسیار جدی می‌داند. باید متوجه بود که چین کشوری است که ناتو برای نخستین بار از آن به عنوان یک چالش امنیتی در سند استراتژیک کلیدی خود در سال گذشته میلادی (۲۰۲۲) نام برد. به همین دلیل باز هم به این مثال قدیمی برمی‌گردیم که بهترین دفاع، حمله است؛ چرا که ناتو در حال تشکیل یک زنجیره به ظاهر تدافعی علیه روسیه، چین و کره شمالی است اما در باطن یک مثنی تهاجمی را بر گزیده است.

این کشور، برای کره شمالی یک رویداد مثبت تلقی نمی‌شود و به همین دلیل سرویس اطلاعاتی این کشور و همچنین رسانه‌هایی که تحت تسلط حزب کمونیست مستقر در پیونگ‌یانگ قرار دارند، درگیر موضوع نشان می‌دهد اهمیت این کشور و به خصوص نواحی شرقی اروپا برای غرب بسیار زیاد است و به هر ترتیب آنها می‌کوشند تا مواضع را به نفع خود کنترل کنند. به همین جهت افغ حالا به سفر دبیر کل ناتو به کره جنوبی و ژاپن نگاهی گذرا بیندازیم می‌بینیم که مواضع برای مسکو آن هم در آستانه سالگرد حمله به اوکراین چندان مطلوب نیست.

این کشور، برای کره شمالی یک رویداد مثبت تلقی نمی‌شود و به همین دلیل سرویس اطلاعاتی این کشور و همچنین رسانه‌هایی که تحت تسلط حزب کمونیست مستقر در پیونگ‌یانگ قرار دارند، درگیر موضوع نشان می‌دهد اهمیت این کشور و به خصوص نواحی شرقی اروپا برای غرب بسیار زیاد است و به هر ترتیب آنها می‌کوشند تا مواضع را به نفع خود کنترل کنند. به همین جهت افغ حالا به سفر دبیر کل ناتو به کره جنوبی و ژاپن نگاهی گذرا بیندازیم می‌بینیم که مواضع برای مسکو آن هم در آستانه سالگرد حمله به اوکراین چندان مطلوب نیست.

خبر

انفجار انتحاری در پیشاور با ۱۷ کشته و ۶۰ زخمی



بر اثر وقوع انفجار قوی در مسجدی واقع در منطقه قرمز شهر «پیشاور» پاکستان ۱۷ نمازگزار کشته و بیش از ۶۰ نفر دیگر زخمی شدند. به گزارش رسانه‌های پاکستانی، پلیس پیشاور احتمال عملیات انتحاری در مسجد را رد نکرده و اعلام کرد که این یک انفجار قوی بود. شدت این انفجار به حدی بود که سقف مسجد ریزش کرده و گفته می‌شود برخی از افراد زیر آوار گرفتار شده و با جان خود را از دست داده‌اند. انفجار دیروز (دوشنبه) در حین اقامه نماز ظهر در مسجدی در شهر پیشاور واقع در شمال غرب پاکستان موجب زخمی شدن دست کم ۶۰ نفر شد و شنیده‌ها حکایت از افزایش تلفات جانی در این حادثه است. تاکنون جان باختن ۱۷ نمازگزار تأیید شده است. گزارش‌ها از اعلام وضعیت اضطراری در تمامی بیمارستان‌های پیشاور و تشدید تدابیر امنیتی

قانونگذار آمریکایی:

در مدیریت اسناد محرمانه با مشکل مواجه ایم



رئیس کمیته اطلاعات مجلس نمایندگان آمریکا مدیریت اسناد محرمانه در کشورش را نادرست خواند و اذعان کرد: در مدیریت این اسناد با مشکلی نظام‌مند در بالاترین سطوح دولتی مواجه هستیم. روزنامه واشنگتن تایمز نوشت: اظهارات ترنر در واکنش به کشف اسناد محرمانه در املاک خصوصی جنو پایدن رئیس جمهوری آمریکا، دونالد ترامپ رئیس جمهوری پیشین آمریکا و مایک پنس معاون وی مطرح شده است. این جمهوریخواه ایالت‌اوهاوی آمریکا اظهار داشت: وی نمی‌تواند وضعیتی را تصور کند که سیاستمداران به اسناد محرمانه در خارج از امکان دولتی خود نیاز داشته باشند. ترنر در مصاحبه با شبکه خبری ای.بی.سی نیوز اظهار

خبر

فنانلد: روسیه احتمالاً در سوزاندن قرآن در سوئد دست دارد



وزیر امور خارجه فنلاند مدعی شد، روسیه احتمالاً در اقدام سوزاندن قرآن در استکهلم، پایتخت سوئد که هفته پیش رخ داد، دست داشته است. به گزارش پایگاه خبری راشاتودی، پکا هاویستو گفت، این اقدام احتمالاً با هدف خدشه‌دار کردن روند پیوستن سوئد به ناتو انجام شده است. راسموس پالودان، راستگرای افراطی سوئدی - دانمارکی و رهبر «حزب راست افراطی استرام کرس» ۲۱ ژانویه سال جاری میلادی به قرآن، کتاب مقدس مسلمانان در مقابل سفارت ترکیه در استکهلم اهانت کرده و آن را به آتش کشید. آنکارا قویا به این اقدام اعتراض کرد و رجب طیب اردوغان، رئیس جمهور ترکیه تأکید کرد که سوئد دیگر نمی‌تواند به حمایت ترکیه از پیوستنش به ناتو تکیه کند. پالودان روز جمعه هم نسخه‌هایی از قرآن را در مقابل یک مسجد، سفارت ترکیه و کنسولگری روسیه در کپنهاگ،

سندی تایمز:

رقص در عربستان مجاز است، اما آزادی بیان ممنوع!



روزنامه سندی تایمز پیرامون استانداردهای دوگانه ولیعهد عربستان در مورد تغییرات اجتماعی که به دنبال آن است، نوشت، مراسم‌های رقص در این کشور مجاز و آزادی بیان ممنوع است. این روزنامه نوشت، مردم پس از انتقال به بازداشتگاه‌ها یا زندان‌ها در عربستان یکی پس از دیگری ناپدید می‌شوند؛ اما در عین حال، محمد بن سلمان، ولیعهد این کشور نه تنها اجازه داده مجالس رقص زنان و مردان با هم برگزار شود حتی تا حدی بودجه آن را هم تأمین کرده است. این پارادوکس‌ها منعکس‌کننده تحول بنیادینی است که بر اقتصاد و زندگی اجتماعی در عربستان تأثیر گذاشته است، با این حال، این تحول تنها بخشی از حقیقت است. این روزنامه

فرشاد گلزاری

شاید شما هم این مثال را شنیده باشید که می‌گویند «بهترین دفاع، حمله است». این عبارت کوچک در جمع‌های خصوصی در قبال تنش افراد با یکدیگر مطرح یا به عنوان یک راهکار نسبتاً زیرکانه از سوی دوستان و نزدیکان پیشنهاد می‌شود که به نوعی نشان می‌دهد گاهی نباید در مورد یک موضوع خاص توضیح دهید، بلکه به هر طریقی که شده باید از لاک دفاعی و عقب‌گرد به حالت هجومی تغییر موضع دهید. این راهکار با استراتژی را اگر در قالب یک راهبرد نظامی یا سیاسی در نظر بگیرید، یعنی اوضاع را باید به سمتی برد که دست‌پیش را داشته باشیم و طرف‌های خود را در یک فشار کلی یا چارچوب یک طرفه قرار دهیم. آنچه این روزها استفاده از تئوری مذکور را به ذهن متبادر می‌کند و سیاستمداران سعی دارند از آن استفاده کنند، پرونده‌هایی است که بر اساس تنش‌های امنیتی - نظامی یا رقابت‌های اقتصادی بنا نهاده شده و در حال سیر تحولات خود هستند. نمونه عینی و بارز این تحولات که حالاً دنیا را دستخوش تغییر قرار داده، جنگ اوکراین است. درست است که در ظاهر روسیه و اوکراین در این منازعه به‌واز حیث شکلی با یکدیگر درگیر هستند، اما باید توجه داشت که ایالات متحده و اروپا با بازیگران مهم این پرونده هستند. به گونه‌ای که مجموعه غرب به صورت کلی در قالب ناتو وارد میدان شده و حالا به دنبال آن است تا حمایت تمام‌عیار خود از کی‌یف علیه مسکو را به رخ بکشد و از جبهات دیگر در حال وارد کردن متحدان خود به زمین بازی اوکراین هستند. واقعیت غیر قابل انکار این است که کمتر از یک ماه دیگر سالگرد حمله روس‌ها به اوکراین است و در آن تاریخ علاوه بر خطبه‌های اروپا و آمریکا علیه کرملین و شخص پوتین، روسای جمهور و مقامات مطرح سیاسی دنیا در اینبار جلسات و گفت‌وگوهای تلفنی و حضوری در داخل یا خارج اوکراین خواهند داشت که به مسکو تفهیم کنند این حمایت

کره شمالی چندان مناسب نیست. باید این موضوع را پذیرفت که ایالات متحده و متحدانش که در قالب ناتو دور یکدیگر جمع شده‌اند، در حدود یکسال گذشته بیش از توان خود از اوکراین حمایت کردند که این موضوع نشان می‌دهد اهمیت این کشور و به خصوص نواحی شرقی اروپا برای غرب بسیار زیاد است و به هر ترتیب آنها می‌کوشند تا مواضع را به نفع خود کنترل کنند. به همین جهت افغ حالا به سفر دبیر کل ناتو به کره جنوبی و ژاپن نگاهی گذرا بیندازیم می‌بینیم که مواضع برای مسکو آن هم در آستانه سالگرد حمله به اوکراین چندان مطلوب نیست.

کره شمالی چندان مناسب نیست. باید این موضوع را پذیرفت که ایالات متحده و متحدانش که در قالب ناتو دور یکدیگر جمع شده‌اند، در حدود یکسال گذشته بیش از توان خود از اوکراین حمایت کردند که این موضوع نشان می‌دهد اهمیت این کشور و به خصوص نواحی شرقی اروپا برای غرب بسیار زیاد است و به هر ترتیب آنها می‌کوشند تا مواضع را به نفع خود کنترل کنند. به همین جهت افغ حالا به سفر دبیر کل ناتو به کره جنوبی و ژاپن نگاهی گذرا بیندازیم می‌بینیم که مواضع برای مسکو آن هم در آستانه سالگرد حمله به اوکراین چندان مطلوب نیست.

کره شمالی چندان مناسب نیست. باید این موضوع را پذیرفت که ایالات متحده و متحدانش که در قالب ناتو دور یکدیگر جمع شده‌اند، در حدود یکسال گذشته بیش از توان خود از اوکراین حمایت کردند که این موضوع نشان می‌دهد اهمیت این کشور و به خصوص نواحی شرقی اروپا برای غرب بسیار زیاد است و به هر ترتیب آنها می‌کوشند تا مواضع را به نفع خود کنترل کنند. به همین جهت افغ حالا به سفر دبیر کل ناتو به کره جنوبی و ژاپن نگاهی گذرا بیندازیم می‌بینیم که مواضع برای مسکو آن هم در آستانه سالگرد حمله به اوکراین چندان مطلوب نیست.

خبر

فنانلد: روسیه احتمالاً در سوزاندن قرآن در سوئد دست دارد



وزیر امور خارجه فنلاند مدعی شد، روسیه احتمالاً در اقدام سوزاندن قرآن در استکهلم، پایتخت سوئد که هفته پیش رخ داد، دست داشته است. به گزارش پایگاه خبری راشاتودی، پکا هاویستو گفت، این اقدام احتمالاً با هدف خدشه‌دار کردن روند پیوستن سوئد به ناتو انجام شده است. راسموس پالودان، راستگرای افراطی سوئدی - دانمارکی و رهبر «حزب راست افراطی استرام کرس» ۲۱ ژانویه سال جاری میلادی به قرآن، کتاب مقدس مسلمانان در مقابل سفارت ترکیه در استکهلم اهانت کرده و آن را به آتش کشید. آنکارا قویا به این اقدام اعتراض کرد و رجب طیب اردوغان، رئیس جمهور ترکیه تأکید کرد که سوئد دیگر نمی‌تواند به حمایت ترکیه از پیوستنش به ناتو تکیه کند. پالودان روز جمعه هم نسخه‌هایی از قرآن را در مقابل یک مسجد، سفارت ترکیه و کنسولگری روسیه در کپنهاگ،